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Serie 5 boekje 10
Welk antwoord hoort bij deze bieding antwoorden

© Bridge Office
Auteur: Thijs Op het Roodt

Biedsysteem toegepast bij de antwoorden
5542
Zwakke 2
Stayman 4 kaart hoog, Jacoby hoge en lage kleuren
Preëmptief  3 en 4 niveau
Blackwood (0 of 3  - 1 of 4)
Heren gestroomlijnd



	
1
	
	VT4
	

	
	
	AVB
	

	
	
	H85
	

	
	
	HB86
	

	
	B852
	Noord

Oost                      Zuid

West
	
	76

	
	T74
	
	
	86532

	
	AVB3
	
	
	4

	
	52
	
	
	AV743

	
	
	AH93
	

	
	
	H9
	

	
	
	T9762
	

	
	
	T9
	



	Noord
	Oost
	Zuid
	West

	1SA 
	Pas 
	2♣
	Pas 

	2♦
	Pas 
	3SA 
	Pas 

	Pas 
	Pas 
	
	

	
	
	
	



	Het juiste antwoord is: 1

	
Noord heeft 15, 16 of 17 punten. Geen 4-kaart of langer in een van de hoge kleuren. West heeft wel een of twee 4-kaarten in de hoge kleuren en west heeft minimaal 10 punten




	
2
	
	ABT42
	

	
	
	T952
	

	
	
	95
	

	
	
	T7
	

	
	H6
	Noord

Oost                      Zuid

West
	
	875

	
	V63
	
	
	AH74

	
	H874
	
	
	ABT3

	
	HV42
	
	
	A9

	
	
	V93
	

	
	
	B8
	

	
	
	V62
	

	
	
	B8653
	



	Noord
	Oost
	Zuid
	West

	-
	1SA 
	Pas 
	3SA 

	Pas 
	Pas 
	Pas 
	

	
	
	
	

	
	
	
	



	Het juiste antwoord is: 2

	
Oost heeft een verdeelde hand, met 15, 16 of 17 punten. West biedt geen Stayman en geen Jacoby. West heeft dus geen 4-kaart of 5-kaart hoog, maar wel punten genoeg om 3 Sans Atout te bieden.




	
3
	
	A6
	

	
	
	AT95
	

	
	
	987
	

	
	
	B985
	

	
	97
	Noord

Oost                      Zuid

West
	
	VT53

	
	HVB32
	
	
	876

	
	653
	
	
	HT

	
	AT7
	
	
	H632

	
	
	HB842
	

	
	
	4
	

	
	
	AVB42
	

	
	
	V4
	



	Noord
	Oost
	Zuid
	West

	-
	-
	1♠
	Pas 

	1SA 
	Pas 
	2♦
	Pas 

	2SA 
	Pas 
	Pas 
	Pas 

	
	
	
	



	Het juiste antwoord is: 1

	
Zuid heeft een 5-kaart ♠ en minimaal een 4-kaart ♦. 
Hij heeft geen sterke opening. Had hij die wel gehad, dan had hij 3 Sans Atout geboden.




	
4
	
	H952
	

	
	
	HT8
	

	
	
	95
	

	
	
	B952
	

	
	V74
	Noord

Oost                      Zuid

West
	
	AB86

	
	AV53
	
	
	B6

	
	BT82
	
	
	V73

	
	A8
	
	
	H643

	
	
	T3
	

	
	
	9742
	

	
	
	AH64
	

	
	
	VT7
	



	Noord
	Oost
	Zuid
	West

	-
	-
	-
	1♦

	Pas 
	1♠
	Pas 
	1SA 

	Pas 
	2SA 
	Pas 
	Pas 

	Pas 
	
	
	



	Het juiste antwoord is: 2

	
Het 1 Sans Atout bod van west, vertelt oost dat west een minimale opening heeft. 12, 13 of 14 punten. Maar oost laat het er niet bij zitten en biedt 2 Sans Atout. Dat doet hij omdat hij 11 punten heeft en zou west er 14 hebben, dan kunnen ze vermoedelijk 3 Sans Atout maken.




	
5
	
	AH8
	

	
	
	AV8
	

	
	
	T932
	

	
	
	B95
	

	
	VB942
	Noord

Oost                      Zuid

West
	
	T53

	
	T5
	
	
	B964

	
	86
	
	
	AV5

	
	HV42
	
	
	A83

	
	
	76
	

	
	
	H732
	

	
	
	HB74
	

	
	
	T76
	



	Noord
	Oost
	Zuid
	West

	1♦
	Pas 
	1♥
	Pas 

	1SA 
	Pas 
	Pas 
	Pas 

	
	
	
	

	
	
	
	



	Het juiste antwoord is: 3

	
Zuid heeft minimaal een 4-kaart ♥ en maximaal 9 punten. Noord heeft maximaal 15 punten, dus een manche zit er niet in.




	
6
	
	T9742
	

	
	
	8
	

	
	
	A83
	

	
	
	A642
	

	
	63
	Noord

Oost                      Zuid

West
	
	AH5

	
	AVB32
	
	
	T54

	
	H7
	
	
	VB5

	
	VT93
	
	
	H875

	
	
	VB8
	

	
	
	H976
	

	
	
	T9642
	

	
	
	B
	



	Noord
	Oost
	Zuid
	West

	-
	1♣
	Pas 
	1♥

	Pas 
	1SA 
	Pas 
	3SA 

	Pas 
	Pas 
	Pas 
	

	
	
	
	



	Het juiste antwoord is: 2

	
Oost heeft een zwakke opening, 12, 13 of 14 punten. 
Heeft geen 4-kaart ♥ en geen 4-kaart ♠. West heeft minimaal een opening. Aders kan west hij de manche niet bieden.




	
7
	
	HB52
	

	
	
	543
	

	
	
	VB
	

	
	
	BT43
	

	
	T4
	Noord

Oost                      Zuid

West
	
	AV863

	
	B8
	
	
	HT762

	
	A7542
	
	
	T9

	
	H876
	
	
	9

	
	
	97
	

	
	
	AV9
	

	
	
	H863
	

	
	
	AV52
	



	Noord
	Oost
	Zuid
	West

	-
	-
	1SA 
	Pas 

	2♣
	Pas 
	2♦
	Pas 

	2SA 
	Pas 
	Pas 
	Pas 

	
	
	
	



	Het juiste antwoord is: 3

	
Het 2 ♣ bod van noord is Stayman. Noord vraagt aan zuid of hij misschien een 4-kaart in een van de hoge kleuren heeft. Die heeft zuid niet. Daarom biedt hij 2 ♦. Noord heeft schijnbaar te weinig punten om de manche te bieden en biedt daarom 2 Sans Atout. Zuid laat het erbij.




	
8
	
	HV53
	

	
	
	852
	

	
	
	B63
	

	
	
	AB7
	

	
	A72
	Noord

Oost                      Zuid

West
	
	T6

	
	V974
	
	
	ABT63

	
	AHT2
	
	
	V97

	
	T2
	
	
	H63

	
	
	B984
	

	
	
	H
	

	
	
	854
	

	
	
	V9854
	



	Noord
	Oost
	Zuid
	West

	-
	-
	-
	1♦

	Pas 
	1♥
	Pas 
	2♥

	Pas 
	4♥
	Pas 
	Pas 

	Pas 
	
	
	



	Het juiste antwoord is: 2

	
West steunt het 1 ♥ bod met 2 ♥, omdat hij naast de 4-kaart ♦ ook een 4-kaart heeft. Nu oost-west een fit hebben mag oost zijn distributie punten tellen en komt daarmee op minimaal 12 punten.




	
9
	
	HB973
	

	
	
	HV5
	

	
	
	V
	

	
	
	AVT5
	

	
	T5
	Noord

Oost                      Zuid

West
	
	V86

	
	AT842
	
	
	B73

	
	A76
	
	
	HT84

	
	873
	
	
	H62

	
	
	A42
	

	
	
	96
	

	
	
	B9532
	

	
	
	B94
	



	Noord
	Oost
	Zuid
	West

	1♠
	Pas 
	2♠
	Pas 

	3♠
	Pas 
	Pas 
	Pas 

	
	
	
	

	
	
	
	



	Het juiste antwoord is: 3

	
Het 1 ♠ bod van noord is minimaal een 5-kaart. Het 2 ♠ bod van zuid is minimaal een 3-kaart. Met 3 ♠ biedt noord of een 6-kaart ♠ of hij 16 of 17 punten. Heeft zuid 8 of 9 punten dan moet hij de manche bieden.




	
10
	
	V9643
	

	
	
	8763
	

	
	
	5
	

	
	
	H84
	

	
	HT82
	Noord

Oost                      Zuid

West
	
	A7

	
	T2
	
	
	AH95

	
	ABT7
	
	
	V642

	
	V72
	
	
	AT9

	
	
	B5
	

	
	
	VB4
	

	
	
	H983
	

	
	
	B653
	



	Noord
	Oost
	Zuid
	West

	-
	1SA 
	Pas 
	2♣

	Pas 
	2♥
	Pas 
	3SA 

	Pas 
	Pas 
	Pas 
	

	
	
	
	



	Het juiste antwoord is: 3

	
West heeft een 4-kaart ♠ en voldoende punten voor de manche. Daarom biedt west 3 Sans Atout.







Deze boekjes zijn ontstaan door het ontbreken van goedkoop materiaal voor huiswerk voor de cursisten.

Na het eerste boekje vonden de cursisten dit zo leuk, dat ik maar de stoute schoenen heb aangetrokken en meerdere van deze boekjes ben gaan schrijven.

Het enthousiasme van de cursisten heeft mij doen besluiten om deze boekjes gratis aan iedereen die ze wil hebben, beschikbaar te stellen.

Ik heb bewust in eerste instantie geen antwoorden bij de boekjes gemaakt, waardoor deze voor elk biedsysteem te gebruiken zijn. Maar op veler verzoek antwoorden met 5542 biedsystem.

Ik zou het waarderen, wanneer u mijn copyright zou laten staan.

Mocht u aan of opmerkingen hebben, laat het mij dan weten.
Ik wens u veel plezier met deze boekjes.
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